
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 23
Slavonín

Č. 5 / 2026 12. 05. 2026 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Háger Ivo, McDonald Alice Elizabeth, Fišrová Marie, Lošťáková Emilie, Mgr. Macháčková
Helena, DiS, Mgr. et Bc. Hošková Šárka

Omluveni: Šimoníková Bohuslava, Ing. Kolesár Michal, Pravda Michal

Hosté: strážník MP Olomouc
pan Hock Petr
Manželé Jana a Petr Janíčkovi

Z celkového počtu 9 členů se zúčastnilo 6, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:
Předseda komise zahájil jednání KMČ Slavonín. Schůze je usnášení schopná, přítomno 6 členů. Zápis z minulé
schůze a dnešní program byl schválen všemi přítomnými členy komise.

Komise souhlasí
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR
Strážník MPO reagoval na podněty hostů. Zapsané poznámky předá pracovníkům MPO.

3 Vystoupení hostů

3.1 pan Hock Petr
Je nespokojený s řadou věcí ve Slavoníně, které vidí kolem sebe:

Cyklisté jezdí po chodníku a překážejí i na zastávkách. Strážník MPO vysvětlil, že rodiče s dětmi do 10 let
mohou z bezpečnostních důvodů jezdit a doprovázet své děti po chodníku.
Proč nejsou na zastávkách MHD informační světelné tabule zobrazující zpoždění spojů? Zeptáme se na ODOP.
na ul. Zolova místy chybí vyznačená dělící čára. Je to tím, jak zde přejíždějí vozidla.

v ulici Dykova dochází k parkování aut na zeleni. MPO přislíbila častější kontroly.

v ulici Macharova je umístěna značka ,,Zákaz zastavení", přesto zde vozidla parkují na zeleni. O tomto
problému víme, stává se to i při našich divadelních představeních. Řešíme ve spolupráci s OMZOH a budeme
mít povolený zábor a řidiči nebudou platit pokuty.

3.2 Manželé Jana a Petr Janíčkovi
Přišli s několika podněty ze Slavonína:

často vidí na procházkách volně pobíhající psi bez náhubku. Strážník MPO přislíbil kontroly, v případě problémů
je doporučeno volat MPO.
na ul. Jižní nebylo blokové čištění minimálně dva roky. Stav je nedobrý.
nespokojenost s kvalitou sečení trávy na ul. Jižní, kde dochází ke znečišťování okolí. Bylo dohodnuto, že v
případě problémů bude pořízena fotodokumentace a podán podnět Technickým službám Olomouc jako
reklamace. 



4 Kontrola požadavků z minulých zápisů
Přehled požadavků z minulého zápisu
Redukce parkovacích míst pro invalidy na ul. Josefa Beka. - Předáno
Krátkodobý zábor a povolené parkování na zeleni. - Předáno
Odvodnění pozemků výsadbou dřevin. - Předáno
Oprava ztrouchnivělých laviček a pískoviště. - Předáno k doplnění	
Oplocení kapličky sv. Floriána na ul. Zolova. - Předáno k doplnění	
Návrhy nových stanovišť nádob s tříděným odpadem. - Předáno
Starší požadavky
Zápis č. 1/2026 ze dne 13. 01. 2026: Osazení sloupků kolem obrubníků. - Předáno
Zápis č. 2/2026 ze dne 10. 02. 2026: Úprava dopravního značení zóny "30" na ul. Arbesova, Hraniční,
Heyrovského. - Před uzavřením
Zápis č. 2/2026 ze dne 10. 02. 2026: Kontrola radaru na ul. Zolova. - V realizaci
Zápis č. 2/2026 ze dne 10. 02. 2026: Požadavek nedostatečné vybavenosti - hlášení místního rozhlasu na ul.
Na Stráni. - Předáno
Zápis č. 3/2026 ze dne 10. 03. 2026: Zprůchodnění ul. Konrádova a Hajnova. - Předáno
Zápis č. 3/2026 ze dne 10. 03. 2026: Požadavek OMZOH na ořez stromu u Pomníku padlých v ul. Kyselovská -
Předáno
Zápis č. 3/2026 ze dne 10. 03. 2026: Návrh úprav stanovišť nádob na tříděný odpad - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Vyhodnocení akce Pohádkového lesa 19.4.2026.
Komise hodnotí akci jako úspěšnou a vydařenou.  Dubnový termín se osvědčil, jen je škoda, že pršelo.
Propagace byla dostatečná (hlášení místního rozhlasu, vitríny KMČ, mailové pozvánky, facebook, WhatsAppová
skupina) - kdo měl zájem, o akci věděl. Návštěvnost dětí byla poměrně vysoká (přibližně 150). Děkujeme všem
dobrovolníkům, kteří se podíleli na organizaci a zajištění průběhu akce.

5.2 Hodnocení divadelního představení "Vražda sexem" 26.4.2026.
V neděli 26. dubna jsme u nás poprvé přivítali divadelní ochotnický soubor Za dveřmi z Náměště na Hané, který
se představil s komedií "Vražda sexem". Představení se vydařilo, všichni se výborně bavili, děj měl dynamiku a
spád. Přišlo přibližně 150 spokojených návštěvníků.

5.3 Pozvánka na divadelní představení "Kurz ručních prací" 24.5.2026.
Chceme vás pozvat na hořkou komedii "Kurz ručních prací" divadelního ochotnického souboru MEDLOCHODI z
Medlova, která začně v 18 hodin v naší sokolovně na ul. Jižní 30. Tento soubor si můžete pamatovat z roku
2022, kdy k nám přijeli s výborným představením "Agrostory aneb bezkontaktní ženy".  
Parkování návštěvníků je možné na parkovišti v areálu FK Slavonín, v ul. Macharova zajistíme povolený zábor
za fotbalovou brankou v délce cca 60 metrů, za autobazarem na ul. Kyselovská u nádob s tříděným odpadem,
na asfaltové ploše bývalé prodejny UNRA.  
 
O čem to je?
 
" Příběh pěti žen z jednoho domu se zdá být humorný, ovšem jejich životy rozhodně veselé nejsou a příběhu
dávají hořkost všedního dne. Kateřina má šikovné ruce a žije sama. Rozhodne se své dovednosti předat dalším
ženám v domě a uspořádá kurz ručních prací. Pět žen, pět osudů, pět odlišných povah. Jedno ale mají všechny
společné - vědí moc dobře, že život není peříčko. Ale možná právě teď nastala chvíle, kdy se může všechno
změnit. Stačí mít dost odvahy splnit si jeden bláznivý sen..."

5.4 Podnět pana Skácela - stav rybníka Hamryz
Není spokojen se stavem kolem rybníka a kvality vody Hamrys.  Vytvořili jsme požadavek na příslušný odbor
města a rádi bychom:

Žádáme OMZOH o biopopelnici na trávu a zahradní odpad, aby nedocházelo ke znečišťování rybníku.

Je potřeba domluvit se se svazem rybářů na zajištění ořezu stromů.

5.5 Oprava plotu u kapličky sv. Floriána.
Oprava oplocení kolem kapličky je jednou z priorit naší letošní estetizace. Stačí nový nátěr, nástřik barvou.
Částku přibližně 400 tisíc kč požadovanou restaurátory neakceptujeme, je příliš vysoká. Souhlasíme s
poptávkou na repasi plotu a s oslovením firem, které by předložily nabídky na jeho opravu.
 



5.6 Oprava zničené zeleně a chodníku u výdejních boxů na ul. Jižní.
Projednali jsme závěry, které vzešly ze schůzky mezi zástupci města, Alzou a Zásilkovnou v místě křižovatky ul
Schweitzerova, Slavonínská, Jižní u výdejních boxů u myčky. Alza a Zásilkovna jsou ochotny finančně se
podílet na opravě rozježděného pozemku. Naše komise na oplátku zaplatí z estetizace opravu části chodníku.

5.7 Likvidace černé skládky.
OMZOH oslovil TSMO ve věci likvidace černé skládky v oblasti nad bývalými kalovými nádržemi a zamýšleným
výletištěm. Navrhuje se sanace a odstranění. Modelací terénu by na místě mohl vzniknout kopec vhodný pro
sáňkování. Naše komise zařadila tuto likvidaci mezi své priority estetizace, záleží však na stavu financí.
 

5.8 Podnět obyvatel bytového domu na ul. Topolová 1
Navazujeme na jednání z minulého měsíce, kdy jsme do zápisu uvedli nepřesnost. Správně je požadavek na
výměnu čtyř ztrouchnivělých laviček u pískoviště na ul. Josefa Beka.

5.9 Estetizace - priority.
Naše komise má letos v plánu realizovat řadu zajímavých zlepšení pro život obyvatel Slavonína, v rámci
estetizace. Na posledním jednání jsme si stanovili priority:

úprava pomníku padlých obětem světových válek na ul. Kyselovské
nákup vánočních LED ozdob na sloupy veřejného osvětlení
oprava kapličky sv. Floriána (oplocení, soška)
oprava chodníku u myčky na křižovatce ul. Jižní, Schweitzerova, Slavonínská
likvidace černé skládky v blízkosti budoucího "výletiště"
pořízení nového odpadkového koše na psí exkrementy na ul. Zolova před restaurací Pod lipami

 

5.10 Oslavy 885 let Slavonín 12. září 2026.
Pravidelně se radíme o organizaci této významné události. Chceme nabídnout obyvatelům Slavonína pěkný
zážitek a podívanou. Aktuálně řešíme:

potřebný počet brigádníků (rádi oslovíme obyvatele Slavonína o výpomoc)
sortiment stánků 
podobu programu pro nejmenší
zajištění jídla pro vystupující 
parkování pro návštěníky

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

7 Nové požadavky

1 Světelné informační tabule na zastávkách autobusů MHD.

Máme dotaz na ODOP - proč nejsou na zastávkách MHD ve Slavoníně, informační světelné tabule zobrazující
odjezdy a zpoždění spojů? Občané by to ocenili.

2 Blokové čištění na ul. Jižní.

Ptáme se na možnost zajištění blokového čištění na ul. Jižní, kde nebylo minimálně dva roky. Stav je nedobrý.

3 Nespokojenost s kvalitou sečení trávy na ul. Jižní.

Ptáme se OMZOH na způsob přebírání díla a to sečení trávy od TSMO nebo jiné nasmlouvané firmy, protože
občané projevili nespokojenost s kvalitou nedávného sečení trávy na ul. Jižní. Dochází zde ke znečišťování
okolí. Dohodli jsme se, že v případě opakování problémů pořídí fotografie a podají podnět Technickým službám
Olomouc, aby sjednali nápravu. Je to tak správně? Vnímáme to jako oprávněná reklamace provedené práce, za
kterou město platí penězi nás všech.

4 Požadavek na výměnu ztrouchnivělých laviček na u. Josefa Beka.

Obracíme se na pana  Kolovratníka z ODOP/MSU. Rádi bychom realizovali výměnu čtyř ztrouchnivělých laviček
u pískoviště na ul. Josefa Beka(foto viz příloha).



5 Stav rybníku Hamrys.

Obracíme se na příslušný odbor města s podnětem týkajícím se stavu rybníka Hamrys v naší lokalitě. V
současné době dochází k postupnému zhoršování kvality vody, pravděpodobně v důsledku nahromaděných
větví, klacků a dalších organických zbytků z náletových dřevin a keřů v okolí rybníka. Tyto materiály ve vodě
tlejí, což způsobuje nepříjemný zápach a může mít negativní dopad na celkový ekosystém i okolní prostředí.
Domníváme se, že by bylo vhodné zvážit základní údržbu této lokality, zejména:
- odstranění napadaného dřevního materiálu z vodní plochy,
- pročištění rybníka,
- ořez keřů a náletových dřevin v bezprostředním okolí.

Žádáme proto OMZOH o možné dodání biopopelnice na trávu a zahradní odpad, aby nedocházelo ke
znečišťování rybníku. Máme zato, že je potřeba domluvit se se svazem rybářů, kdo zajistí ořez stromů.
Děkujeme.

8 Obecné informace
Jednání komise bylo ukončeno v 19:40 hodin. Další schůze KMČ 23 se uskuteční v úterý 9. června 2026 v 17
hodin v zasedací místnosti na ul. Kyselovská 74. Jednání je veřejné a zveme na něj naše spoluobčany.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 5 / 2026

Datum schválení zápisu: 16. 05. 2026 Předseda/předsedkyně KMČ:
Háger Ivo

Zapsal/a:
Mgr. et Bc. Hošková Šárka

Ověřil/a:
McDonald Alice Elizabeth


